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U] o U E0BL- T Ao
h-9 h
= (. 6\t 42 - (60x42)
Y h o
- (/W t_f,'\jm-ln - Gy
- h=o 1
¢ Q{\M Ukt b €X ‘ Votah + (X
3o h Vi (5
WIS S Y
hao h ({xans &) 2% x

~¥ay =2 ogfusuno paralel ofmdi
Yo al Q@Mlmﬂh esit olmasy geretin,

d:y—~ti D{di.léur’ldﬂﬂ my =1 din

e = PN {;:3 =) =9

ol

Uam‘ (?20) noktasinda J} (ﬁ)r\ksgjonq
vesilen df%““;jg pacaleldin

Create PDF files without this message by purchasing novaPDF pri_nter (http://www.novapdf.com)



http://www.novapdf.com
http://www.novapdf.com

8. 4 ve B katsayillanmi Oyle bulunuz ki

y ) 10. 2% +2xy—1=0 denklemi igin L4 i I
y=Ax"+Bx fonksiyonu 2y"+3y =x-1 dx

diferansiyel denklemini saglasin. ye karsilik gelen noktadaki degerini bulunuz.
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9. f(x)=—0 fonksiyonunun  grafiginin
1+sinx

x=n/2 deki degerine karsihk gelen noktasidaki
normalinin denklemini bulunuz.
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